

Встреча Виктора Толоконского с молодыми учёными

Дата события: 14 мая 2012 г.

14 мая 2012 года в СФУ прошла встреча полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе Виктора Толоконского с молодыми учёными. Тема встречи — государственная поддержка молодых учёных и стимулирование научной и инновационной деятельности.

Во встрече приняли участие председатель Законодательного Собрания Красноярского края, президент СФУ **Александр Усс**, ректор СФУ, академик РАН **Евгений Ваганов**, председатель президиума Красноярского научного центра СО РАН, академик РАН **Василий Шабанов**, заместитель министра образования и науки Красноярского края **Ольга Никитина**.

Молодые учёные рассказали Виктору Толоконскому о своих проектах и сформулировали своё видение оптимальных форм государственной поддержки научной деятельности. Необходимо создавать благоприятную среду и правильные условия, отмечали молодые учёные, тогда и результат не заставит себя ждать. В свою очередь полномочный представитель Президента РФ в СФО пообещал довести их до сведения Владимира Путина.

В завершение встречи Виктор Толоконский вручил удостоверения о получении гранта Президента Российской Федерации молодым учёным. Он отметил, что гранты Президента молодым учёным — свидетельство повышения престижа образования и науки: *«Решение задач, которые стоят перед обществом и государством, предполагает обновление знаний, технологий, высокий уровень образования, профессиональной компетенции и социальной активности, поэтому обсуждение проблем образования и науки, востребованности научных знаний, внедрения передовых разработок — задача первостепенной важности»*.

«Убеждён, что Красноярску обязательно суждено быть



крупнейшим научно-образовательным центром, — подчеркнул полпред президента. — Высокая концентрация предприятий современной экономики требует столь же высокого уровня научно-образовательного обеспечения. Не случайно именно в Красноярске было решено образовать Сибирский федеральный университет».

Среди награждённых — представители СФУ:

- **Георгий Курчин**, доцент кафедры шахтного и подземного строительства Института горного дела, геологии и геотехнологий;
- **Сергей Николаев**, доцент кафедры теоретической физики и волновых явлений Института инженерной физики и радиоэлектроники.



Напомним, кандидаты наук из Сибирского федерального университета признаны победителями конкурса 2012 года на право получения грантов Президента Российской Федерации для государственной поддержки молодых российских учёных. Георгий Курчин удостоен гранта Президента РФ в номинации «Науки о Земле, экологии и рациональному природопользованию» за разработку темы «Повышение эффективности подземной отработки месторождений нерудного строительного сырья». Сергей Николаев стал лауреатом в номинации «Физика и астрономия» за разработку темы «Развитие кластерной теории возмущений в представлении Х-операторов Хаббарда для исследования систем с сильными электронными корреляциями».

Пресс-служба СФУ, 14 мая 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10320>